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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Enseignants
Question écrite n° 14511

Texte de la question

M Gilbert Bonnemaison attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse
et des sports, sur les retards constates par les enseignants entre la notification de leur changement d'echelon, la
concretisation de celle-ci et le versement des augmentations pecuniaires liees a cette promotion. Il lui demande,
en consequence, quelles mesures il entend arreter pour reduire ces delais au minimum et assurer l'acquittement
le plus diligent par le service payeur.

Texte de la réponse

Reponse. - La prise en compte des promotions des enseignants resulte, actuellement, de toute une serie
d'operations juridiques et techniques assez longues et delicates. Aux delais engendres par ces operations
s'ajoutent ceux lies aux calendriers de mise en paiement arretes par la direction de la comptabilite publique du
ministere de l'economie, des finances et du budget et imposes a l'ensemble des tresoreries generales (services
payeurs). Le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des sports, conscient des
lourdeurs du systeme, s'attache a reduire sensiblement ces delais par la mise en oeuvre, des les prochaines
annees scolaires, d'une gestion totalement informatisee. En ce qui concerne les instituteurs, leurs gestion est
deconcentree aupres des inspecteurs d'academie, directeurs des services departementaux de l'education, qui
chaque annee vers la fin du mois de novembre ou le debut du mois de decembre soumettent a l'avis de la
Commission administrative paritaire departementale des instituteurs les listes des promouvables au cours de
l'annee civile suivante. Les arretes de promotion sont pris et notifies au cours du mois de janvier. Le paiement
des promus a leur nouvel echelon se fait en principe sans retard sauf pour ceux qui, beneficiant d'une promotion
au cours du mois de janvier, ont parfois un retard d'un mois.
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